

Газета основана в октябре 1930 года

№ 10 (10160)

СРЕДА, 6 ФЕВРАЛЯ 2013 ГОДА

ЦЕНА 4 РУБ. 74 КОП.

Решаем и делаем вместе

О телевидении и коммунальной службе

На первом в этом году заседании совета ветеранов при Бердюжской сельской администрации рассмотривался ряд актуальных вопросов.

О работе цифрового и эфирного телевидения на территории района собравшимся рассказал П.В.Долгушев, начальник Бердюжского цеха комплексного технического обслуживания Ишимского узла связи ОАО «Ростелеком».

-Я считаю, что в нашем районе проблем с телевидением нет, - говорит Павел Викторович. - Спутниковым телевидением пользуется достаточно много граждан. Все мы видим, что практически на каждом доме установлены «тарелки». Количество каналов выбирает сам пользователь, есть возможность смотреть от тридцати до ста и более каналов, причем вещание можно выбирать на любом языке. Например, рабочие из Азербайджана, приехавшие к нам в район на заработки, заказывают вещание на их родном языке, только стоит оно немного дороже.

Как рассказал Павел Викторович, теперь у населения появилась возможность пользоваться интерактивным телевидением, причем раньше для этого нужен был Интернет, теперь же достаточно наличия телефонной связи. Цифровое телевидение тоже пользуется большим спросом у бердюжан. Конечно, в его настройках

были кое-какие проблемы, но, как заверил П.В.Долгушев, работа цифрового телевидения налажена полностью.

Второй вопрос, стоявший на повестке заседания, - соблюдение правил благоустройства территории сельского поселения, в частности, уборка мусора.

-На сегодняшний день с жителями многоквартирных домов у нас заключено около восьмисот договоров, порядка сорока восьми договоров мы подписали с юридическими лицами, не включая школы и сельские администрации, - рассказал С.А.Сергеев, директор ООО «Коммуналсервис» и ООО «Теплоплюс».

В адрес Сергея Александровича от одного из присутствовавших на заседании поступила жалоба на частного предпринимателя, который систематически складирует мусор в кювете дачной остановки.

С индивидуальными предпринимателями у нас работа никак не находит, - ответил Сергей Александрович. - Договоры на вывоз и утилизацию бытовых отходов заключают они не хотят. Этот вопрос стоит у нас на особом контроле.

Что касается техники, то

здесь у коммунальщиков все

в порядке. В прошлом году

капитально обновился авто-

парк. Недавно комхоз полу-

чил новый трактор на базе

ДТ-75, в организацию также

заказаны автогрейдер и му-

зоровоз.

В завершение заседания

члены совета ветеранов все

высказали предложения о

следующих темах собрания.

Все их желания были уч-

тены, и на очередных засе-

даниях совета ветеранов бу-

Жизнь района

дут обсуждаться проблемы, интересующие людей пожилого возраста.

Подписная кампания

Кто не успел, тот не опоздал

Завершилась подписная кампания на первое полугодие 2013 года. Тираж периодических изданий, выпытываемых жителями Бердюжского района, остался на уровне предыдущего полугодия и составил 6237 экземпляров. Об этом рассказала инструктор отдела подписки Бердюжского отделения почтовой связи ФГУП «Почта России» Н.И.Будакова.

Наиболее популярностью у бердюжан пользуются следующие издания: «Аргументы и факты», «Комсомольская правда», «Тюменская область сегодня». Практически неизменным остается тираж районной газеты «Новая жизнь» - более 2,5 тысячи экземпляров.

Мы живем в сельской местности, сад и огород интересен для всех, поэтому многие высыпают газеты «1000 советов», «Для дома», «Для сада и огорода» и совсем новое издание «1000 советов дачнику». У самых маленьких читателей есть свои предпочтения - это журналы «Смекалочка», «Непоседа», «Солнечный зайчик».

С начала февраля началась досрочная подписка на второе полугодие 2013 года, благодаря ей можно подпи-

тьсяся на ряд изданий с оплатой на уровне предыдущего подписного периода. Массовая же подписка кампания начнется с 1 апреля.

Не беда, если кто-то не успел оформить подписку с 1 января: ее можно оформлять ежемесечно с любого подписного месяца. Чтобы с марта получать любимую газету или журнал, до 15 февраля нужно оформить подписку на центральные издания. На «районку» оформить подписку необходимо до 25 числа, и уже с начала нового месяца вы будете получать «Новую жизнь».

Конкурс Педагог

года - 2013

15 января 2013 года стартали районный конкурс профессионального мастерства и общественного признания «Педагог года Бердюжского района - 2013». Проводится конкурс под номинациями: «Самый классный классный» и «Воспитатель года». Заявки на участие уже подали тридцать конкурсантов.

Сейчас проходит заочный этап, который продлится до 8 февраля. Он включает в себя представление необходи-димых документов, а также рекламного буклета о классе, в котором отражены осо-бенности классного коллектива, его девиз и традиции. Члены жюри будут учитывать не только содержание материала, но и его ориги-нальность, и значимость.

По итогам заочного этапа

во второй, очный тур, пройдет только пять участников. Более конкретную информацию о конкурсе «Педагог года - 2013» читайте в следующих выпусках «районки».

Хранители истории

Будем рады старинным вещам

Уже не раз на заседаниях общественного совета ветеранов школьного музея разговор касался приближения юбилейных дат: 75-летия Бердюжской средней школы и 45-летия музея. И вот на одном из них было решено провести благотворительную акцию «День дарения». От того, что она означает, мы беседуем с руководителем музея Г.А.Дюковой.

Галина Александровна, что это за акция и чего вы от нее ждете?

-В 1968 году в Бердюжской средней школе открылся музей боевой славы. В 2013 году школьный музей будет отмечать 45-летие. Экспонаты музея вернулись под крышу родной школы. Теперь его площадь увеличилась, поэтому мы планируем разместить несколько дополнительных выставок, одна из них будет посвящена на быту наших предков, живших в начале XX века. Остались залы боевой и трудовой славы наших земляков и зал, посвященный истории нашего района и села, истории средней школы.

В связи с этим объявляется благотворительная акция «День дарения», которая

стартует 1 февраля 2013 года. 18 мая, в Международный день музеев, будут подведе-

ны итоги. Самые активные участники получат памятные подарки.

-А что из предметов старины может вас заинтересовать?

-Надеемся на взаимопонимание всех жителей района и наших земляков, проживающих за пределами района и области. Хотелось бы, чтобы люди откликнулись на наш призыв и безвозмездно подарили предметы домашнего обихода: софу, железную, небольших размеров кровать, ткацкий станок, резные табуретки, плетенные кресла, стулья, деревянный стол, картины, предметы вышивания, старинные книги (год издания - до 1945), документы, патефон и так далее. Думаем, что вашим потомкам будет интересно узнать, как жили их предки, и прикоснуться руками ко всем этим предметам.

Выпускники школы, предприниматели, руководители предприятий и организаций! Обращаемся к вам за помощью: не за горами 75-летний юбилей школы и 45-летний юбилей школьного музея, и надо, чтобы он запомнился добрыми и полезными делами.

Информации
Ольги РОДИОНОВОЙ,
Ольги СЕЛЕЗНЕВОЙ,
Татьяны АЗАРОВОЙ,
сайта Гисметео.ру.

Погода	06.02 СР	07.02 ЧТ	08.02 ПТ
облачность	+	+	+
осадки	*		
температура дневн. ^{°C}	-3°	-2°	-8°
температура ночн. ^{°C}	-4°	-7°	-11°
давл. им рт. ст.	755	759	768
влажность %	84	83	83
ветер м/сек	5	4	2
ощущается ^{°C}	-7	-5	-10

На снимках: Н.А.Тимофеев с дипломом и переходящим кубком; коллекция Бердюжского отдела судебных приставов.

Фото автора и из архива организации.

Хорошая новость

Когда я узнала, что по итогам прошлого года колектив бердюжских судебных приставов занял первое место в области, то, конечно, тут же договорилась о встрече с Николаем Александровичем Тимофеевым, судебным приставом-исполнителем, ведь именно он присутствовал на награждении.

-Действительно, с 31 января по 1 февраля этого года в Тюмени проходило заседание коллегии Управления федеральной службы судебных приставов по итогам работы за 2012 год. Наш Бердюжский отдел занял первое место, - сказал Николай Александрович. - Мы получили переходящий кубок, диплом I-ой степени и ценный подарок – цветной телевизор.

Нотки гордости, прозвучавшие в словах Тимофеева, вполне оправданы. Коллектив у них небольшой – 12 человек, приставов-исполнителей всего двое – он и Алексей Владимирович Ко-

ченко, которые и занимаются исполнением судебных решений по различным делам. Но не менее важную работу делают П.Н.Авер-

направляет своих специалистов руководитель Виктор Александрович Знаменский. К сожалению, он не смог встретиться со мной, как не смог и поехать на церемонию награждения. Люди под его руководством работают четко, слаженно – результат говорит сам за себя.

-Красивый кубок, - говорю я Николаю Александровичу, любясь фишкой Фемиды.

-Да, красивый, - откликается он. - Вручала нам его заместитель директора Федеральной службы судебных приставов Татьяна Павловна Игнатцева.

-Значит, надо понимать – представитель Москвы?

-Да. И, если ее чин приравнивать к армейскому, то она – генерал-лейтенант.

Конечно, готовя эту информацию, я прекрасно понимала, что не все жители нашего района проникнуты



А.И.Гайдаров, А.А.Журавлев, В.В.Афанасьев - приставы по ОУПДНС, они - занимаются охраной судей во время заседаний. И не последнюю роль в этом небольшом коллективе играют две женщины - А.А.Балышева и С.П.Морозова, специалисты I и II разрядов. Координирует работу и



История жизни – история района

Судьба ее прозрачна, как стекло...

У кого самые чистые окна в селе Окунево? Не знаете? А я вам скажу – у Фриды Генриховны Копытовой.

- В ее начищенные до блеска окна можно смотреться, как в зеркало, - говорит об этой женщине С.А.Курков, глава администрации Окуневского сельского поселения.

Я тут же поспешила к Фриде Генриховне, в ее дом по улице Советской, имея единственный ориентир – идеально вымытые оконные. Зашла во двор одного из домов - и, как оказалось, никаколько не ошиблась. Гостепримно, солнечной улыбкой, меня встретила хозяйка усадьбы - Фрида Генриховна. Имя Фрида – германского происхождения и означает «мир», «покой». У моей героини именно такой характер - она спокойная и миролюбивая.

-Мы ведь переселенцы с Поволжья, - начала свой рассказ Фрида Генриховна. – Родом я из поволжской деревеньки, где проживали так называемые русские немцы. Да, я чистокровная немка и немецкую речь понимаю, а говорить не умею. С нача-

Славен трудом человек

Для всех он просто – «наш Валера»

Звонки редакционного телефона – дело обычное, но тот, что прозвучал на прошлой неделе, стал для меня поводом к написанию этого материала. Просьба, с которой к мне обратилась Людмила Валерьевна Штефанская, заведующая производством пекарни, принадлежащей ИП В.А.Ерофеевой, звучала нетрадиционно:

-Напишите, пожалуйста, о нашем водителе – Валерии Константиновиче Никитине. Мы всем коллективом просим! 31 января у него день рождения, и мы бы хотели сделать ему подарок...

С самим Валерием Константиновичем мы знакомы очень давно, и я понимаю, почему с таким уважением относятся к нему люди, работающие рядом.

-Наш папа? Да он самый лучший на свете! – горячо воскликнула, отвечая на мой вопрос, его dochь Евгения. – И дедушка – просто потрясающий! Для него моя Ксюшка – свет в окне.

Это-то как раз и неудивительно. Прекрасно знаю, с какой любовью бабушки и дедушки относятся к своим внукам: сама была винчайкой, а теперь ревностно следят, чтобы не обижали моих внучат. Но ведь Валера так же трепетно, с любовью и заботой, относится к другим, на первый взгляд, посторонним людям. Кто еще способен остановиться около беспомощно ковыляющей к магазину старушке и продать ей свежую буханку хлеба, только бы она не тащилась в такую даль? Наверняка не у всех возникнет эта мысль. А он просто не может равнодушно проехать мимо...



лом войны нас, немцев, стали переселять. Все это я помню смутно, ведь мне тогда было около шести лет. Всплыли в памяти отрывки: припоминаю, что везли нас на лошадях, еще с нами ехала старенькая бабушка, мама отца. Хотя ей было разрешено остаться на родине, но она сказала: «Как я без вас буду жить?» – и без раздумий погрузила свои вещи на повозку.

Как вспоминает Фрида Генриховна, дорога была долгой и утомительной, ведь конечным пунктом был город Ишим.

–Жили мы под открытым

небом на берегу реки. Именно там, сильно простудившись, и умерла моя сестренка, ведь на дворе уже стоял сентябрь, – продолжает женщина. – После нашей семьи переехала в деревню Орлово неподалеку от Окунево, там стали обживаться, обзавелись хозяйством.

На календаре был 1941 год. Отца Фриды Генриховны забрали в трудовую армию, а мама была беременна четвертым ребенком. О том, как жил в это тяжелое время советский народ, знают даже малыши. Было многое: и голод, и холод, и горе.

–Отец домой так и не вернулся, – вспоминает пенсионерка. – А что делать, жить как-то надо. Когда мама уходила на работу – она у меня дядькой была, – я начинчалась с младшим братом. Порой приходилось и ей на ферме помогать: коров доить, с телятами управляться. В Орлове я вышла замуж за русского парня, и мы переехали жить в Окунево. Муж работал трактористом, а я давала лет трудилась уборщицей в школе. Да вот беда, нет со мной мужа уже семнад-

цать лет... В наших детях текут русская и немецкая кровь. А их у меня пятеро: две дочери и трое сыновей. Дочки живут в Барнауле, а сыновья рядом, в Окунево.

Фрида Генриховне в августе исполнится 79 лет, она бабушка пятерых внуков, есть и правнук. Несмотря на преклонный возраст, пенсионерка держит хозяйство. На подворье живут и поросы, и овцы, и куры. Во всем ей помогает сын Сергей.

–Огород у меня большой,

но только запустила я его, – рассказывает хозяйка. – Сажают совсем немного: болезни дают о себе знать, поэтому долго работать не могу. И так вся моя жизнь прошла в работе, которой ни конца, ни края не было, надо и отдохнуть.

Конечно, сейчас для Фриды Генриховны пришло самое время как можно больше времени уделять себе и своему здоровью, чтобы еще много лет радовать родных и близких своей теплотой и лучезарной улыбкой – такая же чистой и ясной, как окна в ее доме.

**Ольга РОДИОНОВА.
На снимке: Ф.Г.Копытова.
Foto автора.**

–Вы знаете, как называют его в магазинах продавцы, когда он хлеб привозят? – задает мне вопрос его жена Татьяна Дмитриевна. – «Наш Валера!» И ногда при мне так говорят, а я смеюсь: «Какой он наш?», но они все равно со мной не согласны, отвечают: «А вот и наш!».

–Не о каждом так скажут, правда?

–Конечно, – тут же откликается она. – Мой муж действительно редкий человек. И душа у него золотая. Очень добрый, внимательный, щедрый. Всегда был хорошим отцом, девчонки его любят без памяти. Мне кажется, они с ним даже больше открыты, чем со мной....

–Так ведь это девочки! У них большая привязанность к отцу, а у мальчиков, наоборот, – к матери, – откликаюсь я.

–Наверное, – соглашается Татьяна. – Но вот у нас – две девчонки...

Ну что же, это совсем не плохо. Девчонки получились красивыи и умницы. Они уже обе взрослые, выучились и приехали домой, поближе к родителям. Одна работает в регистрационной палате, другая – в кадастровой. У Жены уже своя семья, Юли же остается пока с родителями. Они постоянно видятся, и теперь уже главным связующим звеном семья стала маленькая Ксюша. И совсем не удивительно, что дед из поездок с «хлебозойкой» ежедневно привозит ей гостины. Кто еще будет баловать детей, кроме дедушек и бабушек?

Почти всю свою жизнь

Валерий Константинович провел за баранкой автомойки. Нет, и у него были по-

удыбуки нашего Валерия Константиновича.

Главная черта его характера – забота о близких, а еще – абсолютная нескандалность.

–Повезло тебе, Танюша, – говорю я жене.

–Любой семье бывают шероховатости, – отвечает она, опускя меня на землю. – Но чем дальше мы живем, тем больше ценим друг друга.

Конечно, трудно не оценить человека, который звонит и спрашивает, нужно ли купить что-то из продуктов. Который своими руками благоустроил и отремонтировал дом, построил террасу, где вся семья сможет отдыхать летними вечерами, а рядом разбил цветник – все это он делает с любовью.

–Вы напишите, что мы его от всей души поздравляем, – говорит Людмила Валерьевна. – Весь коллектив желает ему здоровья, счастья и добра.

Я очень рада, Валера, что могу передать тебе через газету эти слова любви и признания – и коллектива, и семьи. Это дорого стоит. А что не поговорила с тобой – просто. Это было одним из условий твоих друзей – чтобы ты ничего не знал, чтобы публикация в газете была для тебя сюрпризом. Ты о ней не знаешь? Еще никто не проговорился!

Сомневаюсь, конечно, но с радостью присоединяюсь к поздравлениям. Пусть сбудется все, о чем мечтается!

**Татьяна АЗАРОВА.
На снимке: В.К.Никитин.
Foto из архива предприятия.**



пытки в молодости, как говорят, «найти себя»; и у нас, в редакции, он недолго по-работал фотокором, и в милиции послужил. Но, видимо, все это было не его. Ушел на хлебоприемное предприятие на трактор, а потом пересел на машину, развозяюю хлеб по району, и с тех пор занимается этим делом: кормит людей хлебом. У Валентины Анфиногеновой Ерофеевой он работает уже десять лет.

–Его хорошо знают и в соседних районах, – говорит завпроизводством. – У нас договоры на поставку продукции с Гольышманово, со многими другими районами. А мне по работе часто приходится с ним ездить. Я вижу, как светлеют лица продавцов, когда они видят

РЕШЕНИЕ

Думы Истошинского сельского поселения № 1 от 01 февраля 2013 г.

«О назначении Пестrikova Anatolia Georgievicha на должность главы администрации муниципального образования Истошинское сельское поселение»

В соответствии со статьями 31, 33 Устава МО Истошинское сельское поселение, решением Думы Истошинского сельского поселения от 25 декабря 2012 г. № 56 «О конкурсе на замещение должности главы администрации Истошинского сельского поселения» результатами голосования Думы Истошинского сельского поселения по кандидатурам, представленным конкурсной комиссией по отбору кандидатур на замещение должности главы администрации Истошинского сельского поселения от 01 февраля 2013 года № 2, Дума Истошинского сельского поселения РЕШИЛА:

1. Назначить главой администрации Истошинского сельского поселения Пестrikova Anatolia Georgievicha.

2. Председателю Думы Истошинского сельского поселения Кутыревой Marinе Anatolievne заключить контракт с главой администрации Истошинского сельского поселения Пестrikovым Anatoliem Georgievichem.

3. Прекратить с 01.02.2013 года действие контракта с главой администрации Истошинского сельского поселения от 01 февраля 2008 года, заключенного с Пестrikовым Anatoliem Georgievichem, в связи с истечением срока.

4. Настоящее решение вступает в силу со дня его официального опубликования в районной газете «Новая жизнь».

М.А.КУТЫРЕВА,

председатель Думы
Истошинского сельского поселения.

Извещение о проведении аукциона на право заключения договоров аренды имущества, являющегося собственностью администрации Бердюжского сельского поселения

1. Наименование, место нахождения, почтовый адрес, адрес электронной почты и номер контактного телефона организатора торгов.

С документацией о проведении аукциона и иной информацией можно ознакомиться в администрации Бердюжского сельского поселения со дня приема заявок по адресу: Тюменская область, Бердюжский район, с. Бердюжье, ул. Кирова, д. 18, в рабочие дни с 9.00 до 16.00 часов (перерыв с 12.00 до 13.00 часов) по местному времени, до 25 марта 2013 года включительно, и в сети Интернет на официальном сайте Российской Федерации www.torgi.gov.ru.

7. Требование о внесении задатка. Аукцион проводится без внесения задатка.

8. Срок, в течение которого организатор вправе внести изменения в извещение о проведении аукциона и отказать от проведения аукциона.

2. Наименование, месторасположение, описание, технические характеристики имущества:

-лот № 1: часть нежилого помещения на первом этаже, общей площадью 1,0 кв. м, расположенного по адресу: Тюменская область, Бердюжский район, с. Бердюжье, ул. Кирова, д. 18, в рабочие дни с 9.00 до 16.00 часов (перерыв с 12.00 до 13.00 часов) по местному времени, до 25 марта 2013 года включительно, и в сети Интернет на официальном сайте Российской Федерации www.torgi.gov.ru.

3. Целевое назначение объектов аренды. Объекты муниципального имущества, предназначенные для предоставления в аренду посредством аукциона, предполагают использование под размещение банковского терминала.

4. Годовая начальная (минимальная) цена договора. Годовая начальная (минимальная) цена договора аренды (без учета НДС и коммунальных расходов) за право пользования муниципальным имуществом составляет:

-лот № 1 – 9000,00 рублей.

5. Срок действия договора. Договоры аренды имущества, являющегося собственностью администрации Бердюжского сельского поселения, заключаются на срок 11 месяцев.

6. Срок, место и порядок предоставления аукционной документации.

Экология -

Природа нашей области, в том числе и нашего района, уникальна и разнообразна. Леса полны дичи. Зайцы, лисы, косули, кабаны, лоси – это еще не все представители фауны Бердюжского района. О том, как организована работа по сохранению и приумножению лесных обитателей, рассказывает В.И.ПРОКОПЬЕВ - начальник Гольшмановского ГКУ-ТО «Служба охраны природы».

«Валерий Иванович, нынче зима многоснежная, следовательно, кorm добывать зверям довольно сложно. Какую работу в этом направлении вы проводите?

-Действительно, снега очень много, это затрудняет животным поиск пищи. Начиная с осени, мы регулярно проводим им подкормку. Для косуль, например, выкладываем грубые корма в виде веников из осины, березы, а также витаминные веники из крапивы. Для кабанов у нас есть двадцать две подкормочные площадки. Около ста таких площадок сделаны охотниками-любителями, которые тоже практикуют животных.

Зима в лесу

Косули очень чувствительны к глубине снежного покрова, поэтому наряду с выкладкой кормов важное значение имеет и расчистка подходов к кормушкам. Систематическое наблюдение за животными позволяет правильно определить местонахождение кормушек. Как правило, устанавливаются они в редколесье, на открытых, хорошо защищенных от ветра местах. В скромном времени начнем разбивать дороги к полям, где посевы подсолнуха и разнотравье.

«Я слышала, что в нашей области организован маршрутный учет животных, расскажите, пожалуйста, каким образом он проходит?

-С января мы начали проводить зимние маршрутные учёты. Они позволяют объективно оценить численность охотничьих зверей. Данные учёта необходимы для определения лимитов добычи дичи в предстоящем охотничем сезоне. Нашиему отделу нужно пройти восемьдесят маршрутов, причем дважды, общий объем составит 350 километров. По

следам зверей мы и проводим учёт, все данные заносим в навигатор, затем с помощью специальной программы обрабатываем результаты и отправляем их в областное управление. Обход территории будем проводить мы, инспектора службы охраны животных, с привлечением охотничьих охотников нашего района. Надеюсь, что в наших лесах зверя меньше не стало. Если говорить по прошлогодним данным, то косуль у нас было около 1300 голов, кабанов - в пределах двухсот. Хотелось бы, чтобы численность зверя у нас приумножалась. При этом выигрывают сами охотники - чем больше животных в наших лесах, тем больше разрешений на охоту будет выдано.

«Вы абсолютно правы, но многие из любителей похотятся этого не понимают и занимаются не законным отстрелом животных, проще говоря, браконьерством...



были введены новые параметры охоты: с нарезным оружием охотиться на косулю запрещено, кроме периода проведения трофейной охоты. И сумма ущерба за незаконный отстрел косуль значительно выросла. Если будет выявлен данный факт, то

браконьеру придется заплатить шестьдесят тысяч рублей. Если же отстрел произошел в заказнике, то ущерб исчисляется в пятикратном размере. Любое административное правонарушение в сфере привил охоты по ст. 8.37 грозит охотникам аннулированием разрешения на хранение и ношение нарезного оружия.

Будем надеяться, что такая практика уменьшит количество случаев незаконного отстрела животных. Охотники сейчас передвигаются на снегоходах, что несет в себе определенный негатив. Во-первых, на снегоходе гораздо проще добить животное, во-вторых, охотники поднимают зверя с насиженных мест, он уходит из постоянных мест обитания. Сейчас, в зимнее время, участился отстрел косуль с дорог, что тоже не радует. Но недавно

**Госпожнадзор предупреждает
Осторожно: газ!**

В связи с участниками нарушениями правил противопожарного режима, а также ростом количества пожаров с гибелью людей в результате эксплуатации газового оборудования, прошу вас ознакомиться со следующими правилами.

Запрещается хранение баллонов с горючими газами в индивидуальных жилых домах, квартирах и жилых комнатах, а также на кухнях, путем эвакуации, лестничных клетках, в цокольных этажах, в подвалных и чердачных помещениях, на балконах и лоджиях.

Газовые баллоны для бытовых газовых приборов (в том числе кухонных плит, водогрейных котлов, газовых колонок), за исключением 1 баллона объемом не более 5 литров, подключенного к газовой плите заводского изготовления, располагаются вне зданий в пристройках (шкафах или под кожухами, закрывающими верхнюю часть баллонов и редуктор) из негорючих материалов у глухого простенка стены на расстоянии не менее 5 метров от входов в здание, цокольные и подвалные этажи.

Пристройки и шкафы для газовых баллонов должны запираться на замок и иметь языки для проветривания, а также предупреждающую надпись «Огнеопасно. Газ».

У входа в индивидуальные жилые дома, а также в помещения зданий и сооружений, в которых применяются газовые баллоны, размещается предупреждающий знак пожарной безопасности с надписью «Огнеопасно. Баллоны с газом».

При использовании бытовых газовых приборов запрещается:

а) эксплуатация бытовых газовых приборов при утечке газа;

б) присоединение деталей газовой арматуры с помощью искрообразующего инструмента;

в) проверка герметичности соединений с помощью источников открытого пламени, в том числе спичек, зажигалок, свечей.

Соблюдайте правила хранения и эксплуатации газового оборудования, вы обезопасите себя и своих близких от пожаров, а возможно, и спасете чью-то жизнь.

К злостным нарушителям со стороны отделения надзорной деятельности, при выявлении нарушений, будут применены самые строгие меры воздействия в соответствии с законодательством РФ.

А. КУКЛИН,
начальник ОНД
по Бердюжскому
муниципальному району.

Закон и порядок**Продаешь детям алкоголь?
Готовься отвечать!**

С 1 января текущего года вступили в силу нормы, устанавливающие особые требования к различной продаже пива и напитков, изготавливаемых на его основе, с содержанием этилового спирта 5 и менее процентов объема готовой продукции. На первом месте - вопрос продажи алкогольной и табачной продукции несовершеннолетним лицам. Об этом мы беседуем со старшим инспектором по делам несовершеннолетних и защите их прав ОП № 2 межрайонного отдела МВД «Гольшмановский», старшим лейтенантом полиции Н.А. ЯРУС.

«Нина Александровна, чем вообще грозит нарушение закона, который был принят 12 ноября 2012 года?

-Он называется «О внесении изменений в статью 14.16 Кодекса Российской Федерации об администрации правонарушениях». Так вот, на основании п. 2.1. «Розничная продажа несовершеннолетнему алкогольной продукции», если это действие не содержит уголовного наказуемого деяния, то оно влечет за собой наложение административного штрафа на граждан в размере от тридцати до пятидесяти тысяч рублей, на юридических лиц – от трехсот до пятисот тысяч рублей.

«А в нашем районе уже проводились в этом направлении какие-то проверки?

-В целях предупреждения и выявления правонарушений, совершаемых в сфере оборота алкогольной и спиртосодержащей продукции, на территории нашего района проведено оперативно-

Школьная жизнь

На улице опять выпал снег, а значит, зарословские ребяташки снова побегут на помощь нашим ветеранам.

Тимурочки - именно так зовут ребят, которые не боятся работы.



терпением ребят, радуются

сколько интересного расскажут: как жили, трудились, как

Добрые дела**зарословских тимурцов**

за оказанную помощь. А

детей Растили.

Приятно осознавать, что добрые дела тимурцов приносят радость старшему поколению, но долю которого выпало немало испытаний.

На снимке: почистим дорожки от снега.

А. СИМОНОВА,
педагог-
организатор МАОУ
«СОШ
с. Заросль».
Фото автора.

Дошкольное образование**Дом, в котором мы живем**

Детский сад – это уютный дом для множества ребятешек. Уже более трех лет открыто структурное подразделение детского сада «Малышок», расположение по улице Герцена. Все группы детского сада, в том числе и родительские уголки, оформлены красочно и креативно. Неизменными остаются творческое отношение к работе, сплоченность и дружеские отношения в коллективе, педагогический поиск воспитателей, внедрение ими в практику новых методик и технологий.

Нельзя осуществлять розничную продажу пива и напитков, изготовленных на его основе, организациям индивидуальным предпринимателям, не имеющим в управлении, собственности, аренде и так далее торговые объекты, складские помещения, контрольно-кассовую технику.

Вопросы задавала Татьяна АЗАРОВА.

кательная, поражает всех своей цветовой гаммой, другая - спокойная и умиротворенная, с игровым настроем, а третья - словно сказочный дом, в котором обитают лесные и домашние животные, птицы. В четвертой же, новой группе «Лунтики», у ребят в маленькой избушке живут забавные игрушки из мультфильмов.

Она открылась совсем недавно, в канун Нового года. Дети в ней еще осваиваются, познают такой большой и загадочный мир детского сада.

Традиционным у нас стало проведение Недели игр и концертов - старшие ребята ходят по группам с выс-

туплениями, общаясь при этом и приобретая новых друзей.

Визитная же карточка нашего садика - театральные постановки, которые не оставляют равнодушными ни детей, ни взрослых. Педагоги структурного подразделения не останавливаются на достигнутом и решают садовые актуальные проблемы.

Хочется поздравить молодого воспитателя нашего детского сада М.В.Замякину с вхождением в новый коллектив, пожелать ей поступивших деток и творческих успехов.

С. КУВЫКИНА,
старший воспитатель
структурного
подразделения детского
сада «Малышок».

Информация согласно ФЗ № 131-ФЗ от 06.12.2011 г.

На основании пункта 6 статьи 52 Федерального закона № 131-ФЗ от 06.12.2011 г. «Об общих принципах местного самоуправления в Российской Федерации», администрация Рымовского сельского поселения сообщает, что в 4

квартале 2012 года численность муниципальных служащих органов местного самоуправления составляет 4 человека, фактические затраты на их денежное содержание - 440 тыс. руб.

Ключевое слово - духовность

«С точки зрения нашей традиции – это образ Божий в человеке. Подлинное воспитание как раз и должно способствовать проявлению, раскрытию этого образа в жизни человека. Главным вопросом воспитания, таким образом, становится вопрос формирования мировоззрения...»

Патриарх Московский и всея Руси Кирилл.

Какое же образование и воспитание получают воспитанники духовных заведений Тобольска и Тюмени? Всегда хотелось повторить об этом с учениками вышеизвестных учреждений. Такой случай представился мне и всеми учащимся старших классов нашего района.

...Приехав на «Рождество в Тобольском Кремле», мы находимся в трезпенской духовной семинарии. Мне так и хочется пообщаться с одним из учащихся. И я начинаю разговор.

- Я из Тюмени, учусь на первом курсе, - рассказывает Михаил. - Поступил сюда по собственному желанию. Долго искал свой путь, а до этого окончил Тюменский медицинский колледж. Несмотря на то, что моя мама татарка, я изучу православие, а не ислам. Учатся здесь даже из Турции и Грузии. В семинарии принимаются юноши и девушки от 17 до 35 лет, при поступлении они сдают русский язык (изложение), церковнославянский язык (чтение) и некоторые из молитв наизусть. Но самый

главный момент – собеседование с ректором, Архиепископом Дмитрием.

Также проверяются музыкальные данные, а кто желает поступить на отделение «Иконописная школа», представляют свои художественные работы. В семинарии два отделения. Регентская школа готовят дирижеров церковных хоров. Иконописная школа выпускает

особо отличившимся платят стипендию.

Еще хочу добавить, что семинария – высшее духовное учебное заведение Русской Православной церкви. Она осуществляет подготовку священнослужителей, а также церковных специалистов. Семинария имеет государственную лицензию и является гуманитарным вузом.

Наши рождественские встречи продолжились в Тюмени. Мы – в гостях в Тюменском православном духовном училище. В 2011 году ему исполнилось 250 лет. Ректор училища, настоятель Свято-Троицкого монастыря – архимандрит Тихон.

Набор воспитанников осуществляется на базе девяти классов. За два года обучения они усваивают программу 10 и 11 классов полной средней общеобразовательной школы, получают attestat о среднем (полном) образовании и диплом о профессиональном религиозном образовании. Принимаются лица мужского пола, православного исповедания.

Я попросила ректора училища – архимандрита Тихона – разрешить мне побеседовать с одним из учеников заведения. Он пригласил на беседу со мной проходившего мимо юношу. Как оказалось позднее, это был Алексей Курочкин из села Арминзинское.

Алеша, что привело тебя в духовное училище?

- Мы всегда семьей ходили

в церковь. Мне здесь нравится. Здесь очень хорошие учители.

Расскажи нам о своей учебе.

- В день у нас по 6-7 уроков по 40 минут. Плюс имеются дополнительные консультации. Сдаем также ЕГЭ – от двух до пяти предметов. Подъем – в семь часов, в 10.00 – молитва, отбой – в 23 часа.

После обеда – послушание (это какая-либо работа: уборка снега, дежурство на кухне и так далее). В воскресенье у нас выходной. Кушаем четыре раза в день. Раз в месяц нам предоставляется академический день. Обычно это выезды на природу, спортивные состязания, песни под гитару. У нас есть тренажерный зал, библиотека, различного вида кружки, хор. Проводим различные музыкальные мероприятия, конкурсы, встречи с интересными людьми.

Внеклассная работа разнообразна, она делает жизнь воспитанников интересной и насыщенной. Мы убедились в этом, посмотрев рождественский концерт, который представили нашему вниманию студенты этого училища.

Закрывая рождественские встречи, Архиепископ Тобольский и Тюменский Дмитрий сказал: «Разум, воля и чувства – вот главное, что должно быть в нравственно устойчивой личности, готовой к деятельности на благо нашего Отечества».

Надежда ЖУРАВЛЕВА, с. Истошино.

Объявления • Реклама

Поздравляют!



Поздравляют с юбилеем дорогую Антонину Степановну ЕГОРОВУ!

Ульбнись веселей – Это твой юбилей, Мама целует тебя, обнимает.

Судьбу благодарю. Оля, дорогая, Будь счастлива всегда! Здоровой будь, родная, На долгие годы!

Свекровь и племянница Полина.

* * *

Поздравляют с днем рождения Александра Николаевича МИЛОВА!

Пусть дни проходят без оглядки, И пусть бегут, летят годы, Не будем возраста бояться,

А будем молоды всегда! Я пью за это, господа!

Владимир, Екатерина.

ИП Высоцких

РЕАЛИЗУЕТ профнастил, металличерепицу, металлоштакетник, сайдинг, любые гибочные элементы.

Доставка. Тел.: 8-908-879-76-78.

В магазине «Уральский камень» в продаже имеются мраморные памятники. Осуществляем гравировку портретов и надписей. Возможна доставка.

Также у нас можно приобрести банный камень. Зимние скидки на памятники! с. Бердюжье, ул. Ленина, 8, тел. 8-908-865-47-78.

11 февраля в молодежном центре с. Бердюжья
**КИРОВСКАЯ
ОБУВНАЯ ФАБРИКА**
принимает обувь на ремонт и реставрацию.

ПРОДАЮТ

3-к. бл. кварт.

Tel.: 8-963-453-52-94.

2-ком. квартиру в центре.

Tel.: 8-922-049-29-96.

dom: пл. окна, вода, канализация.

Tel.: 8-950-480-69-66.

благоустроенный брусовой дом в центре с. Бердюжья, общ. пл. 120 кв. м., гараж, баня, хозпостройки, земельный участок с соток, торг при осмотре.

Tel.: 8-902-623-91-72, 8-908-87-99-123.

«Ладу-Приору», хэтчбек, 2008 г. в.

Tel.: 8-908-872-40-11.

a/m «TOYOTA-DUET», 2000 г. в., белого цвета, в хорошем состоянии.

Tel.: 8-909-736-63-44.

a/m «Баргузин». T: 8-909-189-39-19.

a/m «ВАЗ-2106», 1995 г. в., двигатель – кап. ремонт, железо смено, 2 ком. резины, музыка MP-3, цена договорная.

Обр.: с. Зарослое, ул. Садовая, 51, тел. 37-2-35.

ВЫРАЖАЕМ СЕРДЕЧНУЮ БЛАГОДАРНОСТЬ колективу ОВД по Бердюжскому району, ветеранам ОВД, коллективу МАОУ «СОШ с. Пеганово», родным, близким, друзьям, соседям, односельчанам за помощь в похоронах нашего любимого мужа и папы Юрия Петровича Степанова.

Большое спасибо вам всем.

Семья Степановых.

Выражаем глубокое соболезнование семье Дерябиных по поводу бессмертной смерти дочери, сестры ДЕРЯБИНОЙ (СТОЦКОЙ) Елены.

Классный руководитель, одноклассники.

ОАО «Голышмановоагропромснаб»

реализует для населения и предприятий:

- Цемент (ПЦ500-Д0) 5000 руб., (ПЦ500-Д0)-1 мешок 50 кг - 240 руб.
- Шифер: 8 волн., 1 лист - 238 руб.
- Трубу стальную профильную: 10, 15, 25, 40, 50, 60, 80.
- Трубу стальную круглую: 15, 20, 25, 32, 40, 57, 76, 89, 108.
- Уголок: 40, 45, 63.
- Полосу 4x20.
- Листы стальные 2 мм.
- Резину: МТЗ - задняя, передняя, «КамАЗ», к при-

ООО «РОСТОК»

реализует: брусья, доску обрезную – 6900 руб./куб. м, лафет, доску необрезную – 4500 руб./куб. м, срубы 3x4, шифер, кирпич, вагонка, утеплители, профтрубу, уголок, профлист, ДВП, ДСП, ОСБ-плиты, гипсокартон, сотовый поликарбонат, теплицы б/з.

Все в наличии.

Возможна доставка.

Обр.: с. Казанско, ул. Пушкина, 2, А, 8 (345-53)

4-22-01, 8-902-850-03-88.

ПИЛОМАТЕРИАЛ С ДОСТАВКОЙ.

Tel.: 89514017658, 89323292983.

АРЕНДУЮ

торговую площадь

40-60 кв. м.

Tel.: 8-922-487-60-24.

СДАЕТСЯ благоустроенный дом в центре.

Tel.: 2-12-80.

ТОРГОВО-СТРОИТЕЛЬНАЯ ФИРМА
МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА ПРОФНАСТИЛ ОНДУЛИН САЙДИНГ
Красивый Дом
c. Омутинское, ул. Калинина, 44
8(3454)3-36-70 8-952-688-19-97

ГАЗЕТА ВЫПУСКАЕТСЯ ПРИ ФИНАНСОВОЙ ПОДДЕРЖКЕ ПРАВИТЕЛЬСТВА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

6+

УЧРЕДИТЕЛЬ -
Департамент
информационной
политики
Тюменской области.

Точка зрения редакционного коллектива не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов.
Авторы несут ответственность за достоверность излагаемых фактов. За достоверность рекламы ответственность несут рекламодатели. Рукописи, направляемые в редакцию, не рецензируются и не возвращаются.

Главный редактор
Елена Викторовна
АКСЕНОВА.

Редактор
Ольга Николаевна
ЯКОВЛЕВА.

Печатается
на договорной
основе.

Индекс
издания
54335.

Газета выходит два раза в неделю: в среду, пятницу. Объем 1 п.л. Тираж 2607. Заказ 10.

Газета зарегистрирована Западно-Сибирским управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия (г. Тюмень). Свидетельство о регистрации ГИ № РС17-0493 от 16 августа 2006 года.

Сдано в печать: по графику 05.02.2013 г. в 11-00, факт. - 05.02.2013 г. в 11-00. Подписано в печать в 10-30 05.02.2013 г.